

Мир без очков

08.10.2019

Осень,

утро.

Сквозь прозрачную льдинку смотрю на заспанный
мир -
краски кажутся ярче,
всё словно пронизано светом.

Восхищаюсь картинкой,
пусть это всего лишь
результат преломленья лучей
в кристалликах льда.

Только боль в помороженных пальцах
меня возвращает в реальность:
с тихим звоном
разлетелись осколки,
смешались с опавшей листвой -
отголоски иллюзии
всё ещё живы в ледышках.

И немножечко грустно:
мгновенье ушло,
не вернуть волшебства.

И, казалось бы,
есть Photoshop,
фильтры на объектив,
разноцветные линзы,
очки.

(мне очки всегда были к лицу)...

Но сегодня мне нравится утро, -
все оттенки неброских цветов
в бледном свете
драгоценных и редких лучей
солнца северной осени.